

HIREK

Az idő A Meteorológiai Intézet jelent 22 órakor. Időjelzés: Szaknyagati, északi szél, változó felhőzet, több helyen fűtőhavazás, havaseső. Erős éjjeli fagy, gyenge nappali olvadás.

— Reményi-Schneller pénzügyminiszter Baja díszpolgára. Budapestről jelentik: Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter szombaton Bajára utazik, ahol rendkívüli ünnepi díszközgyűlés keretében átveszi Baja város díszpolgári oklevelét.

— A második zsidótörvény figyelembevételével újraszabják az iparkamarák és ipartestületek tisztikarát. Budapestről jelentik: A Keresztény Iparosok Országos Szövetsége küldöttségileg fölkereste Varga József dr. iparügyi minisztert és kérte, hogy a második zsidótörvény rendelkezéseit az ipartestületek és iparkamarák vezetőségére is terjesszék ki. Kérték a küldöttség vezetőit egyben a minisztertől azt is, hogy utasítsa az ipartestületeket, továbbá a kereskedelmi kamarákat a választott vezetői tisztségek ujjaalakítására a második zsidótörvény szempontjának a figyelembevételével, mert a zsidótörvény az iparkamarákra vonatkozóan nem rendelkezik. Varga József dr. iparügyi miniszter figyelemmel hallgatta végig a keresztyény iparosok vezetőinek a kívánságát és megígérte, hogy a zsidótörvényt reszletileg terjeszti ki az ipartestületek és iparkamarák vezetőségére. A megjelenendő rendelet alapján mind Budapesten, mind az ország területén levő iparkamarákban: Szegeden, Kassán, Sopronban, Győrött, Miskolcon, Dobrocenben és Pécsen az ősz folyamán megtartják az ipartestületi és iparkamarai választásokat a zsidótörvény rendelkezéseinek megfelelően.

— Az időszűt bronchitis, az asthma és az emphysema kezelésében reggel éhgyomorral egy pohár természetes »Ferenc József« keserűviz a tápcsatorna tartalmát csakhamar feloldja és kiműletesen levezeti s az emésztőszervek további működését hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

— A szeretetházban elhelyezett tűzharcosok. A törvényhatósági bizottság közgyűlése határozatba foglalta a szeretetházban elhelyezett világháborús tűzharcosok és hadirokkantak bánásmódjára vonatkozólag, hogy a tűzharcosok és hadirokkantak a szeretetházban külön lakószobát kapjanak, hogy a szeretetház gondnoka róluk külön nyilvántartást vezessen és a nemzeti ünnepeken az intézetben tartandó ünnepek alkalmával a nevüket és háborús érdemeiket fölolvassák.

HELLAS harisnya
világmarika
LAMPÉL és HEGYI

OSZTÁLYSORSJEGYEK

az I. osztályú húzásra már KAPHATÓK

Osváth

főarúsítónál TABOR-UTCA 3.

(Városi adóhivatali épület)

— A »Turul« katonaeztje. Nagy érdeklődés előzi meg a Turul Szövetség »Magyar Katonaezt«-jét, amelyet szerdán este rendeznek meg a Városi Színházban. Az est keretében bontja ki a Turul a magyar katonaeztjénél indított mozgalom zászlaját. Az estet a rádió is közvetíti és a nagyszabású műsor keretében a 9. honvédegyezred zenekara, a Főiskolai Kamarakórus, az Egyetemi Énekar magyar indulókkal és katonadalokkal szerepel. Szegedi katonadalokat énekel: Máthé Jolán, az Operaház tagja. Belle Ferenc zeneiskolai igazgató hegedűszámokkal szerepel. Horváth József kerületi alvezér pedig beszédet mond a katonaeztjéről. Jegyek elővételben a kerületi vezérségnél kaphatók 10—12 és 16—19 óra között (Klebsberg-tér 3. telefon: 23-25).

»ROYAL« FEST TISZTIT

Vérev-utca 6h. szám Telefon: 30-67

— Gyermekszerecsétlenségek. Pénteken délelőtt két súlyos gyermekszerecsétlenségről értesítették a rendőrséget. Oltványi László másfél éves kislány szüleinek Sárkány-utca 11. alatti lakásán széken állva a forró tűzhelyre esett. — Baráth Mihály két éves fiú játszódás közben magára rántotta a forró teával telt lábat. A mentők mind a két súlyosan sérült kislányt másod- és harmadfokú égési sebeikkel szállították a bőrgyógyászati klinikára.

— TOROKORSZÁGBAN TOVABB TART AZ ERŐS TEL. Istanbulból jelentik: Az egész ország területén tovább tart a rendkívül rossz téli idő. Szmirna környékén igen heves szélvihar dühög, amely mindenféle tetemes károkat okozott. A vasúti közlekedésben zavarok vannak.

— Janik vendéglőben ma fellek és varzabéles.

GUMIHARISNYA

fájós, dagadt és viszeres lábakra készen és mérték után HÖFLE, Klauzál-tér 3. sz. Gyógybaskötők, fűzők készítője.

BEKÜLDÖTT HIREK

A MAV szegedi üzletvezetősége közli, hogy március 11-től, hétfőtől kezdve a hirdetett személydíjzabási korlátozások egy része megszűnik, így a jelzett időponttól kezdve az egy utra szóló szabadjegyek is korlátozás nélkül érvényesekké válnak. A korlátozás még továbbra is fennáll a társasutazási, balatoni, velenceitavi 50 százalékos, a tanulói fűszög tanulmányi kirándulási, továbbá a különkocsi- és különvonatkedvezményre.

A tűzharcos fűszögport körzetét március 11. hajtársi összejövetelének sorrendje: II. körzet 13-án 19.30 órakor a Római-köruti Bőröcz-vendéglőben, III. körzet 10-én 17 órakor a Tombácz-vendéglőben, IV. körzet meghívó szerint. Az V. körzet 10-én 17 órakor a Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesületében (Tisza Lajos-körút és Korona-utca sarok), VI. körzet 21-én 16 órakor a Kálvária-téri Csizsár-vendéglőben, VII. körzet 10-én az alsóvárosi kulturházban, telapi körzet 10-én 16 órakor a Csuri-vendéglőben, az ujszegedi körzet 10-én 16 órakor a Haska-vendéglőben tartja összejövetelét.

A Ferenc József-tudományegyetem Barátság Egyesülete ma, szombaton 18 (délután 6 órakor) az egyetem aulájában (Dugonics-tér 13. II. em.) szabadegyetemi előadást tart. Előad: Onni Tallas magyarországi finn kövcs »Die finnische Frage« címmel. Belépés díjtalan.

A görög keleti magyar plébánia a magyar szabadság ünnepének évfordulója alkalmából március 15-én délelőtt 10 órakor (bélvárosi fiúelemi iskola kápolna-termében ünnepi istentiszteletet tart.

A szegedi izraelita hitközség közli tagjaival, hogy Zsolt Béla március 11-re hirdetett előadása az előadó betegsége miatt elmarad.

A Katolikus Háziasszonyok Országos Szövetségének szegedi kiküldöttsége 14-én, csütörtökön 17 órai kezdettel összejövetelt tart. Az összejövetelen minden magyar asszonyt érdeklő, időszöri kérdések megbeszélésére kerül sor, majd Madár Imréné »Aktuális kérdések« címmel előadást tart. Meghívókat nem bocsát ki a rendezőség. Az összejövetel színhelvé az egyesület Árpád-tér 5. szám alatti helyisége.

A felsővárosi Katolikus Népkör kulturbizottsága 10-én, vasárnap 18 órakor a szegedi árvíz és a szabadságharc évfordulójának emlékére kulturdelutánt rendez Előadást tart, hatálykai Pap István a szegedi ármentesítő igazgató-főmérnök »A Tisza szabályozásáról« általában, összefűggésben a szegedi árvízzele-címmel. Nívós kísérőműsor és befejezésül egyfűlvonásos hazafias szindarab szerepel még a kulturdelután programján. Belépődíj nincs.

TEJFÖL 10 dkg 13 fillér CSIPŐS KEVERT TURO 10 dkg 14 fillér

Kapható: Központi Tejcsernok Rt. fiókjiban.

Európaihirű grafológus Szegeden

Csányi Sándor, a grafologia európaihirű ismerője Szegedre érkezett és csak néhány hétig marad a városban. Aki magáról, vagy bárkiről jellemrajzot akar kapni Csányi Sándortól, sorait jelge alatt adja be a Délmagyarország kiadóhivatalába. Kidolgozási díj fejében 50 fillér melléklendő. A válasz két nap múlva ugyancsak a Délmagyarország kiadóhivatalában vehető át.

—OO—

— Tolvaj és orgazdája a törvényszék előtt. Szabó-Nyiri Mihály 37 éves gyári munkás fölött pénteken lopás miatt ítélték Molnár István dr. törvényszéki bíró. A vádirat szerint Szabó, aki a Szegedi Kenderfonógyár Rt. alkalmazásában állott mint gépalaező, az ellenőrzést kijátszva, 110 gombolyag zsinoget lopott a gyár raktárából. A zsinogeket Báta Károlyné zsbárusnak adta el. Bánné orgazdaság miatt került pénteken a bíróság elé, amely a bizonyítás lefolytatása után Szabót lopásban mondotta ki bűnösnek és jogerősen kéthónapi fogháza ítélt, míg Bánné bűncselekményét a vádtól eltérően tulajdonelleni kihágásnak minősítette a törvényszék és 100 pengő pénzbüntetésre ítélt az asszonyt.

— Megváltotta már jegyét a vasárnapi tinn matinéra? A testvéremzet megsegítése hazafiai kötelesség.

Fűzőt Hőfle

mérték után készít

fűzős Klauzál-tér 3.

a legújabb divatu derékfűzők megérkeztek. Uj szabás, uj modellek

— Stauffer-sajt világmarika! Ezt kérje!
— Megváltotta már jegyét a vasárnapi tinn matinéra? A testvéremzet megsegítése hazafiai kötelesség.
— Fehérneműt rendelésre Pollák Testvéreknél.

TAVASZI NŐI KALAPDIVATUJDNONSÁGOK VILMA KALAPSZALONBAN

Feketesas-u. 16. sz. Alakítások modellek után

— Halálozás. Gyász érte a szegedi kereskedőtársadalmat; meghalt Kovács Heprik, az ismert könyvkereskedő, aki évek óta becsült tagja volt a szakmának, típusa volt a becsületes, puritán üzletembereknek. Betegsége nem látszott komolynak, éppen ezért halála váratlanul érte barátait, ismerőseit, akiknek körében szinte részvétet váltott ki a halálhír. Özvegye és kiterjedt rokonsága gyászolja. Temetése vasárnap lesz.

Hústalan napokon is fogasztható a fejjáb

kapható kg-kint 60 fillérért a PICK-SZALAMI-GYÁRBAN és a Tisza Lajos-körút 83 sz. elárúsítóbelyen.

Megérkezett a Rézgálic!

Jegy ellenében bármely mennyiség kapható.

Neóndrin, Dormant-Wash, kénpor,

Solbár, hernyóenyv, műirányák

Haraszthy Gézőnál

Feketesas u. 22.